

Azonnali kiadásra

Kontakt adatok:

Felhő-Sebők Beatrix

Marketing vezető

Telefonszám: +36 30 975 5729

E-mail: sebok.beatrix@rackhost.hu

Web: www.rackhost.hu



Az Inter.link a Rackhost Zrt.-t, Magyarország egyik legnagyobb szerver hoszting szolgáltatóját választotta budapesti jelenlétéhez

Budapest, 2024.01.11. – Az Inter.link, a globális fenntartható hálózati szolgáltatásokat nyújtó NaaS (Network as a Service) vállalat 2024.01.11-én bejelentette, hogy már elérhető Magyarországon is, új partnerének, a Rackhost Zrt.-nek, Magyarország egyik legnagyobb szerver hoszting szolgáltatójának köszönhetően.

Theo Voss, az Inter.link társalapítója és vezérigazgatója így nyilatkozott: *"Megnövekedett érdeklődést és keresletet tapasztalunk Kelet-Európában, és örülünk, hogy a Rackhost Zrt.-vel együttműködve bővíthetjük szolgáltatásainkat ezen a növekvő piacon."*

Csapó Gergely, a Rackhost Zrt. vezérigazgatója hozzátette: *"Nagyon örülünk az Inter.linkkel való együttműködésnek, mivel ez nem csak infrastruktúránkat erősíti a legmagasabb szintű DDoS-védelemmel, hanem azzal az elkötelezettségünkkel is összhangban van, hogy megbízható és fenntartható hoszting megoldásokat kínáljunk Magyarországon és azon túl is."*

Az Inter.link és a Rackhost Zrt. képviselői 2023 októberében találkoztak a HUNOG_1-en, a hazai hálózatüzemeltetők első magyarországi konferenciáján. Az Inter.link volt a rendezvény fenntarthatósági támogatója, és Nógrádi Nicol, az Inter.link speciális projektekért felelős vezetője előadást tartott a hálózati iparág fenntarthatóságáról. A partnerség kezdeti lépéseiről a Deninet Kft.-vel, a budapesti hoszting és adatközpont szolgáltatóval egyeztettek, az együttműködés viszont azután valósult meg, hogy 2023. november 8-án a [Rackhost Zrt. külföldi nagyvállalatok előtt felvásárolta a Deninet Kft. hoszting és adatközpont szolgáltatási üzletágát.](#)

Virág Zoltán, a Rackhost Zrt. ügyvezető igazgatója és a Deninet Kft. korábbi tulajdonosa elmondta: *"Az Inter.linkkel való összefogás izgalmas mérföldkövet jelent számunkra, hiszen amellett, hogy bővíti szolgáltatási portfóliónkat, biztosítja ügyfeleink számára a legmodernebb globális összeköttetést, megerősítve ezzel vezető hoszting és adatközpont szolgáltatóként betöltött pozícióinkat Magyarországon."*

Ez az együttműködés mindkét fél számára előnyös, mivel a Rackhost Zrt. IP-tranzit és DDoS-védelmi szolgáltatásokkal gazdagodik, az Inter.link pedig támogatást nyer a magyarországi terjeszkedéséhez, mely ráadásul hamarosan folytatódik, mivel a Rackhost Zrt. idén tervezi megnyitni második budapesti telephelyét.

Reich Gábor, az Inter.link közép- és kelet-európai értékesítési vezetője hozzátette: *"A Rackhost Zrt.-nek sok IP-tartományt kell biztonságosan üzemeltetnie, ezért fontos volt számukra, hogy olyan partnert válasszanak, aki ki tudja szolgálni az igényeiket ezen a területen. Az Inter.link DDoS-védelme képes erre, különösen azért, mert saját gerinchálózatunkat több szűrőközponttal kombináljuk."*

A Rackhost Zrt. bemutatása

A [Rackhost Zrt.](#) több mint 10 éves tapasztalattal nyújt minőségi web- és szerver hoszting szolgáltatásokat. 2011-ben megépítették saját szervertermüket, hogy még nagyobb megbízhatósággal szolgálják ki ügyfeleiket.

A Rackhost Zrt. emellett Magyarország egyik vezető domain regisztrátora, nemcsak .hu, hanem .com, .eu, .org, .info, .net és több száz egyéb domain végződést is kínál ügyfeleinek, és mára Magyarország egyik legdinamikusabban fejlődő és a szektor egyik legnagyobb cégévé vált. Legyen szó magánszemélyekről, nonprofit szervezetekről, kis- és középvállalkozásokról vagy multinacionális cégekről, mindenki megtalálhatja a céljainak megfelelő szolgáltatást a Rackhost Zrt. kínálatában.

Az Inter.link bemutatása

Az [Inter.link](#) egy globális NaaS (Network as a Service) szolgáltató, amely saját nemzetközi gerinchálózaton (AS5405) alapuló hálózati és biztonsági szolgáltatásokat kínál, azzal a küldetéssel, hogy jobb, fenntartható és automatizált internetkapcsolatot biztosítson.

Az Inter.link minden kontinensen megtalálható, több mint 50 jelenléti pontjával (PoP) páratlan kapcsolódási lehetőségeket és globális jelenlétet nyújt minden ügyfele számára. Amennyiben olyan hálózati szolgáltatót keres, amely könnyű hozzáférést, magas minőséget, 100%-os üzemidő-garanciát, önkiszolgálást, white label megoldásokat és világszerte elérhető teljeskörű automatizációt kínál, az Inter.link megfelelő választás! Győzzük le együtt a piaci kihívásokat!

###